

Информационный бюллетень директора  
Департамента образования Дэвида Бэнкса



**Яркое начало блестящего будущего**

Дорогие жители г. Нью-Йорка!

Посещая школы во всех пяти районах города в первый день занятий, я не мог не разделить с детьми и педагогами прилив энергии и эмоциональный подъем. Спасибо всем членам сообщества муниципальных школ г. Нью-Йорка за прекрасное начало учебного года.

Радостно видеть, что дети готовы к учебе и счастливы вновь встретиться со своими друзьями и учителями. Надеюсь, вам понравится фоторепортаж из кампусов и классов.

Мы сосредоточены на переосмыслении учебного процесса в целях удовлетворения потребностей учащихся. Грамотность — основа образования, и в этом году мы уделяем ей

особое внимание. Мы вносим изменения в обучение чтению и предлагаем во всех начальных школах высококачественную программу, основанную на звуковом методе.

По просьбе семей в этом году мы расширяем возможности обучения для всех детей. Это относится к [программам профессиональной подготовки](#) для обеспечения будущего экономического благополучия, школам-центрам (Community School), программам для одаренных и талантливых (G&T), двуязычным программам и программам, нацеленным на улучшение учебных достижений детей с ограниченными возможностями.

Отличный старт учебного года вселяет в нас надежду на светлое будущее для наших школ и наших детей

К новым свершениям,

Дэвид Бэнкс  
директор Департамента образования

Если вы не хотите впредь получать сообщения PS+You, [отмените подписку](#).